

480

МОЛОКА
ДЕДОНО
СУРСКОМ РАЙОНЕ
СЕ ПОЛУГОДИЕ
ГО ГОДА.
ЕНТОВ ИЗ НИХ,
О ТОНН, ПРИ-
ЧИ НА ДОЛЮ ДВУХ
ПРЕДПРИЯ-
ОО «ТАМБОВ-
»
ВЫМПЕЛ».

и ЕГОРОВ
ил задачу —
овить
тиона
тельному
у

фонд области к пред-
топительному перио-
49%, центральные те-
кты — на 79%, водопро-
и — на 65%, электриче-
на 64%.

водителя региона
ров поставил задачу —
се работы до 1 октя-
монт, наладка, техни-
действование и ди-
ание оборудования.

в региональный штаб
ь представлены мате-
верждающие готов-
ципальных образова-
е в отопительный пе-
ноября — предприятий

горов напомнил о пер-
ветственности глав
тетов и руководите-
снабжающих органи-
людение сроков этой

вка к отопительному
ожна пройти в на-
и.

забжающие организа-
запланировали ин-
е программы на сум-
миллиарда рублей.
то — почти 1,5 мил-
правят на модерни-
мы электроснабже-
х — ввод новых транс-
х мощностей и линий
дачи.

Иван ПЕРОВ



ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

КАК СИМВОЛ ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

ДВЕ САМПУРСКИЕ ПАРЫ УДОСТОЕНИ ГЛАВНОЙ СЕМЕЙНОЙ НАГРАДЫ

Текст: ВЕРА МИРОШКИНА
Фото: Ольга СУББОТИНА

В администрации района 8 июля чествовали семьи, удостоенные медали «За любовь и верность». Заслуженные награды вручил глава района Анатолий Самородов.

Теперь День семьи, любви и верности отмечается официально — соответствующий указ 28 июня подписал Президент России Владимир Путин. Но традиция уже сложилась — с 2008 года супружеским парам, отличающимся крепостью се-

мейных устоев, воспитавшим детей достойными членами общества и прожившим в браке не менее 25 лет, к этому празднику вручается медаль «За любовь и верность».

Как уже сообщалось в нашей газете, в 2022 году такой награды удостоены две семьи из Сампурского района — Сергей и Татьяна Петровы из села Петровка и Владимир и Галина Ивановы из села Ивановка.

8 июля, аккурат в День семьи, любви и верности, их пригласили в отдел ЗАГС администрации района, чтобы в торжественной обстановке вручить заслужен-

Анатолий САМОРОДОВ, глава Сампурского района

— Такие семьи, прожившие в любви и верности много лет и сохранившие эти высокие чувства, уважение и взаимопонимание, служат хорошим примером для молодых. Пусть все наши молодые семьи будут такими же дружными и нерушимыми, хранят традиционные семейные ценности и воспитывают на них своих детей!

ные награды. Сергей и Татьяна Петровы создали семью без малого 50 лет назад — «золотая» свадьба у них в сентябре. Семья Владимира и Галины Ивановых чуть помоложе — их союзу 48 лет.

Вы только вдумайтесь! Полвека вместе — рука об руку, плечом к плечу, и в горе и в радости... Это дорогое стоит. Прежде всего, как пример и назидание молодым семьям.